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Przekrdj normalny
odc. od km 30+100 do km 30+250
skala 1:50

250

250 70 20 170

100

300

300 20 20 170

®

obocze z gruntu rodzimego - 10cm

®

warstwa $cieralna z AC11S - 4cm

warstwa wigzgca z AC16W - 4cm

warstwa wyréwnawcza z AC16P - 4cm

podbudowa bitumiczna z AC16P - 6cm

podbudowa z kruszywa
tamanego 0/31,5 - 20cm
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warstwa $cieralna z AC11S - 4cm

warstwa wiazaca 2 AC16W - 4cm nawierzchnia z kostki betonowej szarej - 6cm

. podsypka piaskowa - 3cm
warstwa wyréwnawcza z AC16P - 4cm

podbudowa z kruszywa naturalnego 0/31,5 - 15cm

istniejgca nawierzchnia bitumiczna

istniejgca podbudowa kruszywowa @
Pobocze z gruntu rodzimego
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kostka betonowaj - 8cm

podsypka cementowo piaskowa - 3cm

podbudowa z betonu cementowego
C 12/15 (B15) - 10cm

podbudowa z kruszywa naturalnego 0/31,5




